



В преддверии Дня защитника Отечества состоялся матч по футболу



21 февраля 2017 года в спортивном зале общеобразовательной школы №17 города Калуги состоялся товарищеский матч по футболу между командой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области и командой ОАО «Калужский турбинный завод».

Проведение мероприятия приурочено к празднованию Дня защитника Отечества, в нем приняли участие и ветераны следствия.

В упорной борьбе с минимальным преимуществом выиграла команда ОАО «Калужский турбинный завод».

22 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1103425>